

Treść zapytań wraz z odpowiedziami

Prezydent Miasta Lublin informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na **nasadzenia roślinne (etap I) – nasadzenie drzew wzdłuż traktu pieszo – rowerowego od ul. Klepackiego do ul. Lipniak oraz przy al. Solidarności (w pobliżu ul. Głównej) w Lublinie oraz pielęgnacja wykonanych nasadzeń (etap II)** wpłynęły zapytania dotyczące następujących kwestii:

1. W związku z niedostępnością materiału roślinnego w postaci klonu polnego proszę o informację, czy Zamawiający dopuszcza zmianę rodzaju drzewa oraz dodatkowo jego parametrów?. Jeżeli tak, to na jaki/jakie?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje iż dokonanie ewentualnej zmiany rodzaju nasadzeń oraz przekazanie informacji o nowym gatunku drzew uzależnione jest od wydania przez Marszałka Województwa Lubelskiego zamiennej decyzji o usunięciu drzew.

2. W specyfikacji podany jest do nasadzeń klon polny o obwodzie pnia min. 16cm (pomiar na 1m), obecnie w Polsce i w sąsiednich krajach ten gatunek o tym obwodzie jest bardzo trudno dostępny i bardzo drogi, czy może być zastąpiony innym klonem, lub innym gatunkiem drzewa o takich samych parametrach?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje iż dokonanie ewentualnej zmiany rodzaju nasadzeń oraz przekazanie informacji o nowym gatunku drzew uzależnione jest od wydania przez Marszałka Województwa Lubelskiego zamiennej decyzji o usunięciu drzew.

3. W SIWZ podane jest że należy dysponować 1 osobą o wykształceniu wyższym w specjalności architektura krajobrazu, lub ogrodnictwo i posiadającej 2 letni staż pracy przy tego typu pracach. Czy może być też wykształcenie wyższe leśne i taki sam staż pracy jak podany w SIWZ?

Odpowiedź:

W odpowiedzi na zapytanie Wykonawcy Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004 Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019 poz. 1843) dokonuje zmiany treści SIWZ:

-pkt. 5.5.1.2. który otrzymuje brzmienie:

„wykazanie się dysponowaniem osobą/ami:

a) posiadającą/ymi ukończone studia wyższe o kierunku Architektura Krajobrazu lub Ogródnictwo lub Leśnictwo z min. 2-letnim, stażem pracy zawodowej,

ZP-P-I.271.21.2020	Treść zapytań wraz z odpowiedziami	Strona 1 z 3
--------------------	------------------------------------	--------------

b) posiadającą/y 2-letnie doświadczenie przy zakładaniu i pielęgnacji terenów zieleni”.

-pkt. 6.3.5.2. który otrzymuje brzmienie:

„Wykaz osób, skierowanych przez wykonawcę do realizacji zamówienia publicznego, w szczególności odpowiedzialnych za świadczenie usług, wraz z informacjami na temat ich doświadczenia i wykształcenia niezbędnych do wykonania zamówienia publicznego, a także zakresu wykonywanych przez nie czynności oraz informacją o podstawie do dysponowania tymi osobami potwierdzający dysponowanie osobami:

a) posiadającą/y ukończone studia wyższe o kierunku Architektura Krajobrazu lub Ogrodnictwo lub Leśnictwo z min. 2-letnim, stażem pracy zawodowej,

b) posiadającą/y 2-letnie doświadczenie przy zakładaniu i pielęgnacji terenów zieleni”.

Ponadto Zamawiający uwzględniając specyfikę rynku materiałem szkółkarskim oraz brak możliwości zakupu wymaganych drzew w okresie wiosennym zmienia termin nasadzeń drzew na 30.11.2020 r.

W świetle powyższego Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 29 stycznia 2004 (tj. Dz. U. z 2019 poz. 1843) dokonuje zmiany treści SIWZ poprzez modyfikację pkt. 4 SIWZ, który otrzymuje następujące brzmienie:

„4. Termin wykonania zamówienia.

Termin wykonania zamówienia - **do dnia 14.12.2023r., w tym:**

1) etap I – wykonanie nasadzeń drzew – **w terminie do dnia 30.11. 2020r. ,**

2) etap II - pielęgnacja nasadzonych drzew – **od dnia protokolarnego odbioru wykonanych nasadzeń przez okres 36 miesięcy”.**

Ponadto na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 29 stycznia 2004 (tj. Dz. U. z 2019 poz. 1843) Zamawiający dokonał zmiany załącznika nr 6 do SIWZ – Wzór umowy w zakresie § 5, który otrzymuje brzmienie:

§ 5

„Termin wykonania przedmiotu umowy Strony ustalają do dnia 14.12.2023r., w tym:

1) etap I – wykonanie nasadzeń drzew – w terminie do dnia 30.11.2020r.,

2) etap II - pielęgnacja nasadzonych drzew – od dnia protokolarnego odbioru wykonanych nasadzeń przez okres 36 miesięcy”.

W związku z dokonaną zmianą treści SIWZ, działając na podstawie art. 38 ust 4. ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019 poz. 1843) zasadne jest dokonać zmiany pkt 11 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, który otrzymuje brzmienie:

„11. Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert.

11.1 Oferty należy składać za pośrednictwem operatora pocztowego w rozumieniu ustawy z dnia 23 listopada 2012r. - Prawo pocztowe na adres: Biuro

Zamówień Publicznych Urzędu Miasta Lublin, Plac Litewski 1, 20-080 Lublin albo osobiście lub za pośrednictwem posłańca pozostawiając w pojemniku zlokalizowanym w Urzędzie Miasta Lublin, Plac Litewski 1, 20-080 Lublin w godzinach pracy Urzędu Miasta Lublin tj. poniedziałek – piątek pomiędzy 7:30 a 15:30.

11.2 W postępowaniu wezmą udział tylko te oferty, które wpłyną do Zamawiającego do dnia **06.04.2020** r. do godz. **11:30** na adres wskazany w pkt 11.1 Decydujące znaczenie dla oceny zachowania powyższego terminu ma data i godzina wpływu oferty na adres wskazany w pkt 11.1, a nie data jej wysłania.

11.3 Otwarcie ofert nastąpi poprzez transmisję online pod adresem: <https://bip.lublin.eu/urząd-miasta-lublin/zamowienia-publiczne/transmisja-z-otwarcia-ofert/> dnia **06.04.2020** r. o godzinie **13:00"**.

Pozostałe zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostają bez zmian.

Z up. PREZYDENTA MIASTA LUBLIN
Elżbieta Daszyńska
DYREKTOR
Biura Zamówień Publicznych

W załączeniu

- Aktualnie obowiązujący załącznik nr 6 do SIWZ – Wzór umowy

ZP-P-I.271.21.2020	Treść zapytań wraz z odpowiedziami	Strona 3 z 3
--------------------	------------------------------------	--------------

Nr dokumentu Mdok:41279/03/2020

